



## В Новосибирске в отношении отца малолетнего ребенка воздужено уголовное дело об истязании

Следственными органами Следственного комитета России по Новосибирской области возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего мужчины по признакам преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание, т.е. причинение физических или психических страданий путем систематического нанесения побоев).

По данным следствия, до ноября 2018 года подозреваемый в квартире дома, расположенного в Калининском районе города Новосибирска, систематически наносил побои своему четырехлетнему сыну, причиняя ему физические и психические страдания.

В настоящее время по делу выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Следствием в рамках расследования уголовного дела будет дана правовая оценка действиям должностных лиц, ответственным за работу в области опеки и попечительства.

Расследование продолжается.

12 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1271296>